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Cher client,

Afin d'utiliser votre nouveau Réfrigérateur de maniére efficace et sGre, veuillez consulter ce mode
d'emploi avant d'utiliser I'appareil .Il contient d'importantes informations pour I'utilisation sans
risque, l'installation et I'entretien de cet appareil. Veuillez conserver le mode d'emploi pour une
future utilisation et n'oubliez pas de le transmettre d tout nouveau propriétaire.

Vous trouverez les symboles suivants dans le livret afin de vous guider au fil des consignes.

Guide d'utilisation du mode d'emploi

A Avertissements IF | Mode d'emploi

E Astuces et remarques

Les avertissements sont mis en évidence & I'aide d'un triangle d'avertissement ou par
des mots de signalisation (Avertissement! Important |) qui sont fournis dans I'intérét de
votre Sécurité.Veillez & les comprendre entierement avant d'installer et d'utiliser I'appareil.

Les astuces et remarques vous indiqueront ce qu'il faut savoir pour utiliser I'appareil
de Maniére écologique et économique.

Le mode d'emploi présenté dans le chapitre « Dépannage » comporte les instructions
permettant al'utilisateur de remédier aux dysfonctionnements possibles.
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Veuillez lire attentivement toutes les instructions avant la premiere utilisation et

CET APPAREIL EST DESTINE A UN USAGE DOMESTIQUE UNIQUEMENT !
& conservez-les pour une référence ultérieure.

1.CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Ces avertissements vous sont fournis dans l'intérét de votre sécurité Veillez & les comprendre
entierement avant d'installer ou d'utiliser I'appareil .Si vous n'étes pas sir de la signification de ces
avertissements, contactez le distributeur pour obtenir de l'aide.

Cet appareil satisfait aux directives CE, il a été contrélé d'aprés toutes les directives européennes,
actuelles, applicables, telles que la compatibilité électromagnétique (EMC) et la basse tension
(LVD). Cet appareil a été concu et fabriqué en respectant des derniéres réglementations et
prescriptions techniques, en matiere de sécurité.

Utilisation prévue

Le réfrigérateur est concu pour un usage uniquement domestique, en détail, pour le rangement
d'aliments comestibles & de faibles températures. S'il est uftilisé a des fins commerciales ou de
facon incorrecte, le fabricant n‘endosse aucune responsabilité pour tout dégdt provoqué .Pour
des raisons de sécurité, aucune transformation ou modification apportée au réfrigérateur n'est
autorisée. Cet appareil est équipé d'une prise de terre pour vous protéger d'éventuels risques
électriques et doit étre branché & une prise de courant comportant une mise d la terre.

Avant le démarrage initial
Vérifiez que l'appareil n'a subi aucun dommage pendant le fransport .Un appareil endommagé
ne doit en aucun cas étre branché .En cas de graves dégdts, veuillez contacter votre distributeur.

Réfrigérant

Les gaz frigorigéne est contenu dans le circuit réfrigérant de I'appareil .Assurez-vous qu'aucun
élément du circuit réfrigérant n'été endommagé durant le transport et l'installation.

Sile circuit réfrigérant venait & étre endommagé:

e Evitez 'ouverture & proximité de flammes nues et de sources d'inflammation.

e Aérez complétement la piece dans laquelle se situe 'appareil.

A Les autres avertissementsincluent:

©® AVERTISSEMENT — Les trous d'aération, présents dans le caisson de I'appareil ou dans la
structure intégrée, ne doivent jamais étre obstrués.

® AVERTISSEMENT — N'utilisez pas d'appareils mécaniques ou autres que ceux recommandés
par le fabricant afin d'accélérer le processus de décongélation.

® AVERTISSEMENT — N'endommagez pas le circuit réfrigérant.

® AVERTISSEMENT —Ne pas utiliser d'appareils électriques dans les compartiments destinés a la
conservation des denrées alimentaires.



OAVERTISSEMENT — Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris
les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par
lintermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions
préalables concernant I'utilisation de I'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer
qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
l'utilisation de I'appareil. I convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec
l'appareil.

®AVERTISSEMENT—Lorsque vous éliminez I'appareil, veuillez le faire uniquement dans un centre
de collecte de déchets destiné a cet effet. Ne I'exposez pas au feu.

O AVERTISSEMENT—Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit &tre remplacé par un
cdble ou un montage de cdéble fourni par le fabricant ou le représentant de son service apres-
vente.

Sécurité des enfants

Le conditionnement (I'emballage, le polystyrene...) peut étre dangereux pour les enfants .l'y a
un risque d'étouffement! Gardez le matériau d'emballage hors de portée des enfants!
Assurez-vous que l'appareil est inutilisable avant de le jeter .Retirez les principales prises, coupez
les principaux cdbles, brisez ou défaites les loquets verrouillés existants .De ce fait, vous assurez
que les enfants ne puissent pas s'enfermer dans le réfrigérateur en jouant (car il existe un risque
d'asphyxie) ou qu''ils ne se retrouvent face a un danger .Les enfants sont souvent inconscients
du danger émanant des appareils électriques ménagers. Il est dont important de ne jamais
laisser un enfant sans surveillance ou de le laisser jouer avec 'appareil.

Fonctionnement quotidien

A basse température, les récipients contenant des gaz ou liquides inflammables peuvent fuir .l y
a un risque d'explosion! Ne rangez pas de récipients contenant des matériaux inflammables,
comme des bombes aérosol, dans le réfrigérateur.

Ne jamais faire fonctionner d'appareil électrique dans le réfrigérateur (p.ex. glaciére, mixeurs,
etc.).

Sile céble d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service
aprées vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

Ne pas utiliser I'appareil dont le céble d'alimentation ou la fiche endommagé(e) ou aprés les
mal fonctions ou si l'appareil est endommagé de quelque maniere que ce soit. Rapportez
I'appareil dans un centre de service le plus proche pour le contrdle, la réparation ou le réglage.
Il est recommandé d'examiner régulierement le cable d'alimentation pour déceler tout signe de
détérioration éventuelle, et 'appareil ne doit pas étre utilisé si le cdble est endommagé.

Cet appareil n'est pas destiné a étre mis en fonctionnement au moyen d'une minuterie
extérieure ou par un systeme de commande a distance séparé.

Avant de nettoyer l'appareil, éteignez toujours I'appareil et débranchez-le, ou coupez-le
disjoncteur.

En cas de dysfonctionnement

En cas de dysfonctionnement, veuillez d'abord consulter le chapitre <Dépannage> pour
obtenirde l'aide. Silesinformations y étant indiquées ne vous aident pas, demandez une
assistance auprés de votre fournisseur .En aucun cas vous ne devez tenter de réparer
vous-méme 'appareil, carlesréparations effectuées parun personnel inexpérimenté
risquent d'entrainer des blessures ou de graves dysfonctionnements.



2.INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

Conditions d'installation

L'appareil doit étre placé dans une piece séche et bien ventilé. Puisque la consommation
d'énergie et la performance du réfrigérateur peuvent étre affectées par la température
ambiante, les consignes suivantes doivent étre respectées :

N'exposez pas 'appareil directement aux rayons du soleil.

Ne jamais installer I'appareil a proximités de radiateurs, de cuisiniere ou autres sources de
chaleur.

Placez I'appareil dans un lieu ou la température ambiante correspond & la classe climatique pour
laquelle il est concu. Vous trouverez la classe climatique sur la plaque de série du schéma
électrique sur le cété supérieur gauche de l'appareil .Le tableau suivant indique cette classe
climatique et la température ambiante y correspondant:

Classe climatique Température ambiante
SN 10C~32TC
N 16C~32TC
ST 16C~38T
T 16C~43T

Voftre appareil sera lourd quand il sera chargé de nourriture et il doit donc étfre placé sur un
plancher ferme et résistant tout en s'assurant que la prise d'alimentation reste accessible.

Conditions de ventilation

Assurez-vous que I'air peut circuler liorement autour du réfrigérateur .Il doit y avoir 10cm entre

Le haut de l'appareil et fout autre meuble en surplomb, et un écart de 2.5cm de chaque co6té de
'appareil.

Assurez-vous que l'appareil ne se trouve pas sur un cdble d'alimentation électrique .Les parties qui
chauffent ne doivent pas étre exposées .Quand c'est possible, le dos de l'appareil doit étre
proche d'un mur, mais n'oubliez pas de laisser une distance convenable pour la ventilation.

Nivellement

L'appareil devrait étre de niveau pour lui éviter de se balancer. Pour niveler l'appareil, il doit étre
droit et les pieds doivent étre fermement en contact avec le sol .Vous pouvez aussi régler le
niveau en vissant les pieds situés a I'avant de I'appareil (utilisez vos doigts ou une clé convenable),
mais vous devez faire trés attention lorsque vous déplacez cet appareil, car il peut étre lourd.



3.DESCRIPTION DE L'APPAREIL

Panneau de commande
T Couvercle d'étagére de porte

Lampe (imérieur)\

Boite a ceufs

Ventilateure—" ||

Cloyeﬁe»—<»

Etagéres de porte

Bac alégumes

Remarque : Par souci d'amélioration constante de nos produits, votre réfrigérateur pourrait étre
1égerement différent de celui présenté dans ce manuel d'instruction, mais les fonctions et les
méthodes d'utilisation restent identiques.

Compartiment réfrigérateur

Le compartiment réfrigérateur est destiné au stockage des aliments qui ne doivent pas étre
surgelés. Les températures dans le compartiment réfrigérateur différent dans chaque section,
pour s'‘adapter aux different types d'aliments comme l'indique le diagramme ci-dessous :

O Adapté pour conserver les aliments cuits, les pdatisseries, les aliments en conserve, la viande et
les produits laitiers, etc.



@ Convient au rangement des fruits, des Iégumes, des salades, etc.
® Convient au rangement des ceufs

@ Convient au rangement de petites bouteilles, etc.

® Convient au rangement des grandes bouteilles.

Etagere du compartiment du réfrigérateur
Le compartiment réfrigérateur comprend des étagéres ajustables qui peuvent étre retirées pour
étre nettoyées.

Couvercle du bac a légumes

I permet de controler la température dans le bac & Iégumes pour éviter que les légumes perdent
leur humidité. Le bouton de conftrdle sur le couvercle peut étre utilisé pour réguler I'numidité dans
le bac. La fermeture des controles diminue I'humidité.

4. UTILISATION DE L'APPAREIL

Avant |'utilisation

Enlevez tous les rubans adhésifs de fixation. Nettoyez l'intérieur du réfrigérateur avec de I'eau
Tiede additionnée d'un peu de bicarbonate de soude (5ml pour 0.5 litre d'eau). N'utilisez pas du
savon ou du détergent, car l'odeur pourrait rester. Aprés le nettoyage, séchez totalement le
réfrigérateur.



Pour démarrerl'appareil

125" Mode d'emploi

1.Laissez reposer I'appareil pendant 2 heures aprées son installation.
2.Branchezl'appareil et mettez-le sous tension.

3.Tournez le contréle de thermostat sur le réglage nécessaire .Un réglage d mi-chemin
convient habituellement pourun fonctionnement normal.
4.Laissez l'appareil allumé pendant prés de 4 heures pour atteindre une température

Contréle du thermostat
Le panneau de commande du thermostat contréle la température dans le compartiment du
Réfrigérateur, et est localisé sur le plateau de couvercle supérieur.

o [@e o [AfT]s]

Super cool Power Up Down Super cool
O remoin Super froid Q :Pour augmenter la température
Super cool Up
[6]c :Affichage de la température @ :Pour diminuer la fempérature
O .1émoin d'alimentation :Super froid (Refroidissement rapide)
Power Super cool

® TEMOIN D'ALIMENTATION

Quand le réfrigérateur est mis sous tension, il commence a fonctionner et le témoin
d'alimentation s'allume .Quand le réfrigérateur n'est plus sous tension, le témoin s'éteint.

® THERMOSTAT DU REFRIGERATEUR
Si vous appuyez sur le bouton Aouvy, vous pouvez choisir la plage de tfempérature entre +2°C et
+8°C .Si vous maintenez le boutonAou¥enfoncé pendant plus d'une seconde ,la température
augmentera ou diminuera rapidement. Quand vous réglez la température, son affichage
clignote .Si vous ne touchez aucun bouton pendant prés de 5 secondes, la température choisie
sera établie et ne clignotera plus .L'affichage de température indique alors la fempérature
actuelle a l'intérieur du réfrigérateur.

® FONCTION SUPER COOL
En appuyant sur le Bouton Super cool, le réfrigérateur fonctionnera en mode super froid .Le
Témoin s'allumera .La température dans le réfrigérateur tombera rapidement jusqu' & atteindre le
réglage demandé.
Le réfrigérateur quittera alors automatiquement le mode Super cool .Le témoin s'éteindra .Vous
pouvez a tout moment quitter le mode Super cool en appuyant une nouvelle fois sur le bouton.

o ALARME
Sila porte reste ouverte pendant 2 minutes, I'alarme retentira pour rappeler de fermer la
Porte .Sila porte est toujours ouverte, I'alarme retentira 3 fois toutes les 30 secondes pendant 10
minutes .L'alarme s'arrétera alors automatiquement.



Conseils et astuces

Conseil:
Les denrées alimentaires conservées dans le réfrigérateur doivent toujours éfre couvertes ou
emballées, afin d'éviter qu'elles ne sechent ou ne contaminent d'autres denrées.

Les éléments suivants conviennent pour I'emballage :

e Les sacs et emballages hermétiques

® Les récipients en plastique avec couvercle

® Les couvercles en plastiques spéciaux avec élastique

® L e papier d'aluminium

Rangement de nourriture

Assurez-vous que les aliments placés dans le réfrigérateur sont datés et étiquetés, et utilisez-les
dans l'ordre selon les dates, afin de pouvoir les consommer au mieux.

Conseil d'économie d'énergie

Ne pas placer 'appareil a proximité de sources de chaleur comme des cuisinieres, des lave-
vaisselle ou des radiateurs. Assurez-vous que l'appareil est placé dans une piece bien ventilée et
fraiche de maniére & ce que I'air puisse bien circuler.

Evitez le givre inufile dans I'armoire en emballant toutes les denrées alimentaires dans des sacs
scellés. Evitez de garder la porte ouverte pendant trop longtemps; de I'air chaud entrera dans
I'armoire et I'air froid s'enfuira, entrainant un gaspillage d'énergie .Assurez-vous qu'il n'y a pas
d'obstacle empéchant la porte de se fermer convenablement.

Pour assurer un bon fonctionnement du systéme de refroidissement, il est fortement recommandé
que l'arriere de I'appareil doit étre gardé d'une distance de 75mm éloigné du mur, et que le
dessus de I'appareil doit étre gardé d'une hauteur d'au moins de 100mm, et un espace libre de
100mm sur tous les cotés.

Ne pas ouvrir la porte fréquemment.

Ne pas régler la température plus froide que nécessaire.

Ne pas modifier la combinaison correcte des clayettes, des étageres et du bac a légumes .Si
I'utilisateur ajuste la combinaison, il pourrait causer une consommation d'énergie.

Ne pas stocker les aliments au-deld de la période spécifiée.

En cas de panne d'électricité

Dans le cas d'une panne d'électricité alors que I'appareil fonctionne, n'‘ouvrez pas la porte.



5.CHANGEMENT DU SENS D'OUVERTURE DE PORTE

Le réfrigérateur est lové avec les gonds de porte sur le cdté droit .Si vous souhaitez changer le
sens d'ouverture, suivez les instructions ci-dessous:

Avertissement |

Lorsque vous changez le sens d'ouverture de la porte, I'appareil ne peut étre branché sur
I'alimentation .Enlevez la fiche de I'alimentation au préalable.

Retirez les 3 vis a I'arriere du
congélateur et les 2 vis situées
sur le dessus et enlevez le
couvercle.

Utilisez une clé de 8 mm pour
retirer les boulons de la
charniére supérieure.

Retirez la charniére.

=

(<]
0@

o

Enlevez le goujon de la
charniére avec une clé de
10mm et replacez-le du coté
opposé. Otez la porte en la
soulevant.

Couchez l'appareil sur le dos.
Dévissez la charniere
inférieure a I'aide d'une clé
de 8 mm.

Enlevez le goujon & l'aide
d'une clé de 10mm et
replacez-le du c6té opposé.
Revissez la charniere inférieure
au congélateur. Replacez les
pieds réglables. Redressez le
congélateur puis replacez la
porte sur le goujon inférieur.




Insérez le goujon de la Retirez les caches-vis pour faire | Installez la poignée sur le cété
charniére supérieure dans le |apparditre les trous & vis pré- opposé. Insérez les caches-vis sur
frou supérieur de la porte. percés. Dévissez les 2 vis de les trous découverts.

Faites coulisser 'ensemble fixation de la poignée.

porte/charniére et revissez
les boulons précédemment
enlevés dans les frous

correspondants.
10. 1
e ||
Replacez le couvercle ainsi
que les 2 vis situées sur le
dessus et les 3 vis a l'arriere
du congélateur
précédemment enlevés Vérifiez que la porte est bien droite. Réajustez
I'étape 1 les pieds réglables.

6.DEPANNAGE

Bruits durant le fonctionnement

e Les bruits suivants sont normaux quand I'appareil fonctionne :

® Que le compresseur soif allumé ou non, un cliquetis peut étre entendu.

eDés que le compresseur fonctionne, vous pouvez I'entendre bourdonner.

e Lorsque le réfrigérant circule dans les fins tubes, vous pouvez entendre des bruits de
barbotage ou d'éclaboussement.

® Méme aprés avoir éteint le compresseur, vous pouvez encore entendre ce bruit
d'éclaboussement pendant un court laps de temps.

Le REFRIGERATEUR ne peut étre préparé que par desingénieurs de maintenance qualifiés
.Desréparationsinappropriées peuvent mettre en danger les utilisateurs .Si votre appareil
abesoin d'étre réparé, veuillez contacter votre distributeur spécialisé.

-9-



PROBLEMES SOLUTIONS

Le congélateur ne fonctionne
pas.

Vérifiez qu'il est bien branché, que le fusible n'a pas sauté ou
que le disjoncteur n'a pas été désactivé.

Le congélateur est tfrop chaud.

Vérifiez le thermostat et assurez-vous que la porte reste aussi
peu ouverte que possible. Vérifiez aussi que la porte ferme
correctement.

Le moteur fonctionne
continuellement.

Assurez-vous que le congélateur est bien ventilé en faisant des
espaces comme mentionné dans le chapitre “ Installation”.
Vérifiez aussi que votre appareil n'est pas exposé a une source
de chaleur directe.

Vous pouvez aussi mettre trop de denrées d l'intérieur ou la
porte ne peut pas étre fermée correctement.

7.POSITIONNEMENT CORRECT

Bonne ventilation

A des fins de sécurité, de fiabilité, de faible consommation

d'énergie et de durabilité de votre réfrigérateur, un espace doit
étre laissé autour du réfrigérateur .Veuillez garder un espace de
75mm entre I'arriere de l'appareil et le mur.

Alimentation électrique
Le congélateur peut étre uniqguement connecté
aun courant alternatif monophasé

de 220-240V~, (50+1) Hz.

- ~

Nt D
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Cordon d'alimentation

Le cdble ne peut ni éfre prolongé, ni enroulé pendant le /9 e
fonctionnement de I'appareil. De plus, il est impératif de ne pas — %
Garder le cordon d'alimentation & proximité, ou en contact avec irf

le compresseur a I'arriere du réfrigérateur.

Protection contre 'humidité

Evitez de placer le réfrigérateur dans un endroit ou il y a
beaucoup d'humidité de maniére & éviter la formation de rouille
sur les pieces métalliques .1l est impératif que le réfrigérateur ne
recoive pas directement de vaporisation d'eau, car ceci
entrainera une perte de l'isolation.

Surface nivelée
La surface sur laquelle le réfrigérateur doit étre plane et rigide i L)
ne doit pas étre placé sur un matériau souple comme du
plastique expansé .etc. Sile réfrigérateur n'est pas & niveau,
ajustez convenablement les pieds.

@)

Protection contre la chaleur
Le réfrigérateur doit étre tenu a I' écart de toute source de
chaleur ou de la lumiére directe du soleil.

=
Evitez le danger ) 20
Il n'est pas judicieux de placer le réfrigérateur & proximité d'un % %
combustible comme le gaz, I'essence, I'alcool, etc.
Les objets susmentionnés ne peuvent pas étre rangés dans le —
réfrigérateur. %
o« N
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Déplacement

En déplacant le réfrigérateur, ne le placez pas & I'norizontale ou & \

ne l'abaissez pas au-deld d'un angle inférieur & 45 .Si vous étiez \

amené a le déplacer de la sorte, laissez le réfrigérateur non

branché pendant 12h. x
>

g Jase

8. NETTOYAGE ET MAINTENANCE

ATTENTION: Eteignez et débranchez I'appareil avant tout opération de

nettoyage ou de maintenance.

Nettoyez régulierement de la poussiere d l'arriere de I'appareil.

L'intérieur de I'appareil doit étre nettoyé fréquemment pour éliminer I'odeur bizarre. Utilisez un
chiffon doux et un détergent neutre, puis essuyez avec de I'eau propre.

Ne jamais utiliser de substances suivantes pour nettoyer l'intérieur de I'appareil, afin d'éviter
d'endommager les parties en plastique.

® Le détergent alcalin;

® Le savon en poudre, de I'eau de banane, etc.

® Essuyez de I'huile comestible ou I'épice qui s'attache sur l'appareil de temps en temps.

Mise en arrét de l'appareil

Non-utilisation: Débranchez I'appareil pour éviter le choc électrique ou le risque de l'incendie.
Gardez la porte ouverte pour laisser sécher bien l'intérieur de I'appareil et puis assurez-vous de
fermer bien la porte.

Coupure de courant: Réduisez la fréquence d'ouverture de la porte le plus possible. Ne pas
remettre I'aliment frais dans l'appareil.

Mise au rebut: Enlevez la porte avant la mise au rebut pour éviter que les enfants I'entrent.

Changement de l'ampoule de lalampe
Avant de changerl'ampoule de la lampe, éteindre le réfrigérateur et débrancher-le de
la prise de courant afin d'éviter tout choc électrique et toute blessure corporelle.

(a) Enleverle couvercle de lalampe en pressant
dlafoisle centre du couvercle de force des mains.

(b) Remplacer avec I'ampoule du méme type pour
le réfrigérateur. (La puissance de I'ampoule : 10 watts,
ou moins que 10 watts.)

(c) Remettre le couvercle pourl'ampoule de lampe.

AVERTISSEMENT!

Sil'lampoule de lampe LED a été endommagé, NEPAS CHANGER-LA PAR L'UTILISATEUR!
Le changement de I'ampoule de lampe doit étre effectué par une personne qualifiée
pour éviter tout danger.

Contactezle Centre des Services Aprés-ventes local pour vous aider.

Le changement de I'ampoule de lampe doit étre effectué par une personne qualifiée pour
éviter tout danger. Contactez le Centre des services aprés-ventes local pour vous aider .

-12-



9.SPECIFICATIONS TECHNIQUES

REFERENCE SFM3500A+X
CLASSE CLIMATIQUE N,ST.T
CLASSE DE PROTECTION
CONTRE CHOC ELECTRIQUE |
TENSION NOMINALE 220-240V~
FREQUENCE NOMINALE 50Hz
COURANT NOMINAL 0.6A
PULSSANCE NOMINALE 90W
PUISSANCE MAXIMALE DE LA LAMPE 10W
GAI REFRIGERANT R600a(38g)
POIDS NET 59%g
AGENT ISOLANT CYCLOPENTANE
CAPACITE DE DENREES FRAICHES 3501
CLASSE ENERGETIQUE At
CONSOMMATION ENERGETIQUE 150kWh/an
BRUIT 43dB

Le fabriquant et le revendeur ne peuvent pas étre tenus responsable de
tout accident ou dommage causé par une utilisation impropre de

I'appareil, ou silesinstructions données dans le présent manuel n‘ont pas

® ENLEVEMENT DES APPAREILS MENAGERS USAGES

La directive Européenne 2002/96/EC sur les Déchets des
Equipements Electriques et Electroniques (DEEE), exige que les
appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal
des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent étre collectés
séparément afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage
des matériaux qui les composent et réduire l'impact sur la santé
humaine et I'environnement. Le symbole de la poubelle barrée est
apposé sur tous les produits pour rappeler les obligations de la
N colccte séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités
locales ou leur revendeur concernant la démarche a suivre pour
l'enlevement de leur appareil.
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OPERATING INSTRUCTIONS

Dear customer,

To enable you to use your new FREEZER effectively and safely, please read this instruction book
carefully before you use the appliance, which contains important information for installation, safe
use and maintenance of this appliance. Please keep the book for future reference and remember
to pass it on to the new owner. The following symbols will be found in the book to guide you
through the instructions:

Guide to use the instruction book

A Warnings @ Operating instructions
m Tips and notes

Warnings are stressed with a warning triangle or with signal words (Warning!, Important!), which
are provided in the interest of your safety. Ensure that you understand them all before installing
and using this appliance.

Tips and notes will inform you with necessary knowledge of how to use the appliance econom-
ically and environmentally.

Operating instructions presented in the section of “Trouble shooting” contain instructions for
correction of possible malfunctions by users.
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Please read these instructions carefully before the first use of this product
and save this manual for your future reference.

1.IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

These warnings are provided in the interest of your safety. Ensure that you understand them alll

& THIS PRODUCT IS FOR HOUSEHOLD USE ONLY!

before installing or using this appliance. Your safety is of paramount importance. If you are still
unsure about the meaning of these warnings, contact the supplier for assistance.

Infended use

This device has been tested according fo all relevant current CE guidelines, such as
electromagnetic compatibility and low voltage directives, and has been constructed in
accordance with the latest safety regulations.

The refrigerator is designed for domestic use only, in detail for storage of edible foods at low
temperature. If the refrigerator is used for other purposes such as commercial applications or

used incorrectly, the manufacturer accepts no liability for any damage that may occur. Alterations
or changes to the refrigerator are not permitted for reasons of safety.

Prior to initial start-up

Check the appliance for transport damage. Under no circumstances should a damaged appliance
be plugged in. In the event of serious damage, contact your supplier.

Refrigerant

Refrigerant gas is contained within the refrigerant circuit of the appliance. Ensure that none of the
components of the refrigerant circuit becomes damaged during transportation and installation.

If the refrigerant circuit should be damaged:

® Avoid opening near flames and sources of ignition.
® Thoroughly ventilate the room in which the appliance is situated.

A Other warnings include:

® WARNING—Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the built-in structure,
clear of obstruction.

® WARNING—Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting
process, other than those recommended by the manufacturer.

® WARNING—Do not damage the refrigerant circuit.

® WARNING—Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the
recommended by the manufacturer.

® WARNING—This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduc-
ed physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person respo-
nsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.
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® WARNING—When disposing of the appliance do so only at an authorized waste disposal centre.
Do not expose to flame.

® WARNING—if the supply cord is damaged, it must be replaced by a special cord or assembly
available from the manufacturer or its service agent.

A is frie warning sign.Caution:risk of fire.

Safety of children

Packaging (e.g. wraps, polystyrene) can be dangerous for children. There is a risk of suffocation!
Keep packaging materials away from children!

Remember to dispose the old appliance that is unusable. Pull out the mains plug, cut off the
mains cable, break or remove spring or bolt catches if fixed. And ensure that children cannot lock
themselves in the appliance when playing (there is risk of suffocation) or involve themselves in
other dangers, for children cannot recognize the hazard present in household appliances thems-
elves. Therefore, it is very important for parents to have adequate supervision in case children play
with the appliance!

Daily operation

It is recommended to check regularly the supply cord for any sign of possible deterioration, and the
appliance should not be used if the cable is damaged.If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons to avoid a hazard.
Containers with flalmmable gases or liquids can leak at low temperatures. There is a risk of explo-
sion! Do not store any container with flammable materials such as spray cans in the refrigerator.
Do not operate any electrical appliance in the refrigerator (e.g. electric ice cream makers, mixers
etc.)

Before cleaning the appliance, always switch off the appliance and unplug it, or put the house
fuse or switch off on the circuit breaker.

In case of malfunction

If a malfunction occurs, please look first in the “Trouble Shooting” section for help. If the informa-
tion given there does not help, ask your supplier for help. Under no circumstances should you
attempt to repair the appliance yourself, as repairs carried out by inexperienced persons may
cause injuries or serious malfunctions.

2.INSTALLATION INSTRUCTIONS

Installation Requirements

The appliance should be placed in a dry and well-ventilated room. As the performance and energy
consumption of the refrigerator can be affected by the ambient temperature, the following instru-
ctions should be ensured:

® Do not expose the appliance to direct sunlight,

® Do notinstall the appliance close to radiators, cookers or other sources of heat,

® Place the appliance in a location where the ambient temperature corresponds to the climate
classification for which it is designed. You can find the climate classification on the circuit-diagram

e serial-plate located at the left-upper side of the appliance. The following table shows this climate
classification and its matching ambient temperature:
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Climate class Ambient temperature
SN 10T~32C
N 16T~32T
ST 16T~38T
T 16T~43TC

Your appliance will be heavy when loaded with foods and must therefore be placed on a strong
firm floor and ensure the power socket is accessible.

Ventilation Requirements

Ensure that the air can circulate freely around the cabinet. There should be 100mm between the
top of the appliance and any overhanging furniture, and a gap of 25mm on either side of the
appliance.

Ensure that the appliance does not stand on the electrical supply cable. Parts that heat up should
not be exposed. Whenever possible the back of the appliance should be close to a wall but rem-
ember to leave the suitable distance required for ventilation.

Leveling

The appliance should be level in order to eliminate rocking. To make the appliance level, it should
be upright and both adjusters should be firmly contacted with the floor. You can also adjust the
level by screwing out the appropriate level adjuster at the front (use your fingers or a suitable
spanner), but much care should be taken when moving this appliance as it may be heavy.

3.DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

View of the appliance

Control panele—_
Lamp (inside)s~__

Door rack cover
Egg rack(inside)

Fane—" ||

Shelf»—é»

Door rack

Crisper cover




Note:
Due to the updated modifications of our products, your refrigerator may differ slightly from this
Instruction Manual, but the functions and using methods remain the same.

Refrigerator Chamber

The refrigerator compartment is for storing food that does not need to be frozen. Temperatures

in the refrigerator compartment differ in each section, fo accommodate different types of food,
as shown in the diagram below:

@ Suitable for storing cake, cooked-foods, sweetmeats, canned foods, meat, dairy products, etc.

) Suitable for storing fruits, vegetables, salads, etc.

.

3 Suitable for storing eggs.
@ Suitable for storing small bottles, etc.
® Suitable for storing butter, cheese, etc.

@—_|
=

Shelf of refrigerator chamber

There are five adjustable shelves in the refrigerator chamber, which can be removed for cleaning.
Crisper cover

This is for controlling the temperature in the crisper drawer to prevent vegetables losing moisture.
The controlling knob on the cover can be used to regulate the humidity in the drawer. By closing
the conftrols, that will decrease the humidity.
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4.USING YOUR APPLIANCE

Before use

Remove all securing tapes. Wash the inside of the appliance with lukewarm water added with a
little bicarbonate of soda (5ml to 0.5 liter of water). Do not use soap or detergent as the smell
may linger. After cleaning, dry the appliance thoroughly.

To start the appliance

w Operating instructions

1. Allow the appliance to stand for 2 hours after installation.
2. Plug in the appliance and turn on the power.
3. Turn the thermostat control to the required setting. A midway setting is usually suitable for

normal operation.
4. Leave the appliance switched on for approximately 4 hours to reach the correct temperature
before placing food inside.

Thermostat Control
The thermostat control panel controls the temperature inside the refrigerator compartment or
REFRIGERATOR compartment, and is located ob‘fhe top cover plate.

o [o o A V]=]

Super cool Power Up Down Super cool

o INDICATOR LIGHT OF POWER
When the refrigerator gets connection to power, it starts to work and the indicator light of power
is on. When the refrigerator loses connection to power, the indicator light is off.

® THERMOSTAT OF THE REFRIGERATOR
If you press theaorvbutton, you can select the temperature ranging from +2 C to + 8 C. If
you press and hold theaorvbutton for longer than 1 second, the temperature will increase or
decrease rapidly. When you adjust temperature, the temperature display will flash. If you don't
fouch any button for about 5 seconds, the selected temperature will be set up and flash stops.
Then the temperature display shows the selected temperature .

e SUPER COOL
By simply pressing the super cool button, the refrigerator will operate in the super cool mode.
The indicator light of super cool will be on. In super cool mode, the temperature inside the refrig-
erator will drop rapidly until the temperature reaches your setting. Then the refrigerator will autom
atically quit the super cool mode. The indicator light of super cool will be off. Before that you can
also manually quit the super cool mode by pressing the super cool button again.
ALARM
If the door is left open for 2 minutes, the alarm will sound to remind you closing the door. If the
door is still open, the alarm will sound 3 times per 30 seconds and last for 10 minutes. Then the
alarm will automatically stop.
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5.CHANGE THE REVERSIBLE DOOR

The refrigerator is supplied with the door hinges on the right side. If you wish to change the
opening direction, follow the instructions below:

Warning!

When changing the side at which the door opens, the appliance must not be connected to the
mains. Remove plug from the mains beforehand.

Tip:

Food in the fridge should always be covered or packaged, to prevent drying and tainting of other
food.

The following are suited for packaging:
® Polyethylene airtight bags and wraps

® Plastic containers with lids

® Special plastic covers with elastic

® Aluminium foil
1. 2. 3.

Remove the three screws |Use an 8mm spanner to | Lift the hinge bracket out
at the rear and the two remove the bolts from of the recess in the door.
screws at the top of the the fop bracket.

Remove the pin from the | Lay the Upright Freezer |Remove the pin and
bracket with a 10mm backward. Remove the [replace on the opposite
spanner/socket.Replace |boftom hinge bracket side using a 10mm socket
in the same hole through |using an 8mm socket or | or spanner. Reattach

the other side.Remove spanner. boftom bracket to the
Upright Freezer.Replace
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Insert top hinge bracket
into the recess on top of
the door.Bolt intfo place
using the three bolts

removed earlier.

Remove blanking plates
from the door handle to
reveal screws. Remove
the two screws that
secure the handle.

Cover the holes left by the
removed screws with the
blanking plates. Re-secure
the door handle on the
other side. Cover screws
with the blanking plates.

Replace and secure the
lid of the Upright Freezer
with the two top screws
and the three

Check the door is aligned
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Hints and Tips

Food storage

Avoid buying frozen food if you cannof store it.

Storage in original food containers is advisable. Place already frozen foods into the freezer as
soon as possible, and be sure fo:

® Noft store too many items in the drawers.

® Allow air to circulate around each item.

® Not fo store uncovered food.

Ensure the foods placed in the freezer are dated and labeled, and used them in date order, so
you can consume them at its best.

Energy saving advice

Do not place the appliance close to heat sources such as cookers, dishwashers or radiators.
Make sure the appliance is placed in a cool well-ventilated room so that the air can circulate
very well.

Avoid unnecessary frosting in the cabinet by packing all foodstuffs into sealed packages. Avoid
keeping the door open for a long time, as warm air will enter the cabinet and the cold air inside
will leak out of the cabinet, which will cause energy wasting. Ensure that there is no obstruction

preventing the door from closing properly.

In the event of a power failure
If there is a power failure while the appliance is in operation, do not open the door. If the tempera-
fure inside your REFRIGERATOR should rise, causing food to defrost, do not refreeze the food.

The following guidelines will assist you:

@ Ice cream :Once thawed should be discarded.

® Fruit and vegetables: If soft should be cooked as soon as possible.

® Bread and cakes: Can be refrozen without danger.

® Shellfish: Should be refrigerated and used up quickly.

® Cooked dishes: i.e. casseroles, should be refrigerated and used up.

® Large pieces of meat: Can be refrozen if there are ice crystals remaining within them.
® Small joints: Should be cooked and then refrozen as cooked dishes.

® Chicken: Should be cooked and refrozen as a fresh dish.
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Energy Saving fips

1.

Do not place warm foods into the appliance. Allow warm foods to cool first. Do not install the
appliance near cookers, radiators or other sources of warmth.High ambient temperatures co-
use longer, more frequent operation of the compressor.

. In order to make the cooling system work efficiently,please make sure the side plates and ba-

ck plate of the product are with some distance from the wall. It is strongly recommended that
its back is 75mm away from the wall, its sides at least have a space of 100mm sepa-
rately and the height from over its top is not less than 100mm.

. When the product works, please do not open the door too often or leave the door open any

longer than necessary.

. Do not set temperature any colder than necessary.
. The direct cooling refrigerator (with a freezer) needs to be defrosted when necessary. This will

improve the cold transfer and reduce energy consumption.

. The sketch map shows the right combination of the drawers, crisper and shelves which can

lead to the more energy efficiency.If users adjust the combination,it would result in the energy-
consuming.

. Store food logically. Do not exceed the storage period specified

6.TROUBLE SHOOTING

Noises during Operation
The following noises are normal characteristics of the appliance when it works:

® Whenever the compressor switches on or off, a click can be heard.

@ As soon as the compressor is in operation, you can hear it humming.
® When refrigerant flows into thin tubes, you can hear bubbling or splashing noises.
® Even after the compressor has been switched off, the noise of splashing can be heard for a

short time.

Repairs to the freezer may only be conducted by qualified service engineers. Improper repairs can
lead to significant hazards for users. If your appliance needs repairing, please contact your spec-

ialist dealer.

PROBLEM SOLUTION

Check that it is properly plugged in, that the fuse has not

The freezer does nof operate blown or that the circuit-breaker has not tripped.

Check the thermostat and make sure that the door stays open

The freezer is too warm
as little as possible. Also check that the door closes properly.

Make sure that the freezer is well ventilated, leaving gaps as

mentioned in the “Installation” chapter. Also check that your
The motor runs continuously appliance is not exposed to a direct source of heat.You may
also have placed too much food inside or the door may not

close properly.
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7.CORRECT POSITIONING

Good ventilation _ pr—
For the purpose of safety, reliance, low power consumption U

(2
@)

and durability to your freezer, a space should be left around
thefreezer. please keep 75mm of space between the

|

back of the appliance and the wall.

Power supply
The freezer is only suitable to a single-phase alternating
current of 220-240V, (50£1) Hz.

~1
Power Cord
The cord should be neither lengthened nor folded into a coil /0;’4
during operation. Moreover, it is imperative not to keep the irf 6}3
power cord close to, or touching the compressor at the back
of the freezer, as the surface temperature is quite warm while P

operating, and touching may melt the insulation and cause
electrical leakage.

Protection from Moisture
Avoid placing the freezer in a place where heavy moisture is

present, to minimize the possibility of rusting any metal parts.
It is imperative that the freezer not be directly sprayed with
water, as it will cause poor insulation and current leakage
may occur.

Level Surface

The surface on which freezer is to be placed, must be flat and
solid. It should not be laid on any soft material such as foam

plastic, etc. if the freezer is not on level, adjust the casters.

Protection from Heat

The freezer should be far away from any heat source or direct
sunshine.
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Keep Away from Danger

Itis not advisable for the freezer to be placed near any
combustibles such as gas, petrol, alcohol, lacquer, banana

oil, etc. The above-mentioned objects can not be stored in
the freezer.

Moving

When moving the freezer, do not lie it horizontally

or lower it at an angle less than 45°.

8.CLEANING AND MAINTENANCE

Clear the dust behind the fridge and on the ground regularly.
The inside of the fridge must be cleared up frequently to eliminate strange smell. Please shut off

the power supply before cleaning. Please use soft towel and neutral detergent and finally wipe
clean with clear water.

Please don't use the following substances to clean the inside of the fridge
Alkaline or alkalescent detergent (which may crack the liner and plastic parts);

Soap power, bensoline, banana water, etc. (which may damage the plastic parts);

Please wipe away the edible oil or spice timely, if attached to the fridge (which may crack the
plastic parts).

Shut down

Out of service for long: Please shut off the power supply, for the aged wire may cause electric
shock or fire; keep the door open for some time and close it after the inside of the fridge is dry
completely.

Power failure: Please reduce the frequency of door opening as much as possible: fresh food is
not suitable put in again.

Abandonment: If the fridge is abandoned, please detach the door therefore to prevent child
from getting in.

Changing the light bulb

Before changing the light bulb, switch off the refrigerator or
disconnect the electricity leading into the refrigerator at the
main power supply. Failure to do so could result in electrical
shock or personalinjure.

Remove the light cover out by one hand while pressing the
middle of the light cover by force with the other hand.
Replace with a 10 watt (orless than 10 watt) light bulb that is
of the same shape and size.

Replace the light bulb cover.

Warning!
If the LED light bulb is damaged, DO NOT CHANG ITBY THE USER!
Changing the light bulb carry out by inexperienced persons may cause injury or serious

malfunctions; it must be replaced by qualified personsin order to avoid a hazard. Contact
yourlocalservice centre for help.
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9. TECHINCAL INFORMATION

MODEL SFM3500A+X
CLIMATIC CATEGORY NSTT
PROTECTIVE CLASSIFICATION OF |
ELECTRIC SHOCK RESISTANCE
RATED VOLTAGE 220V-240V~
RATED FREQUENCY 50Hz
RATED CURRENT 0.6A
TOTAL INPUT POWER 90w
MAX WATTAGE OF LAMP 10W
REFRIGERANT R600a(38g)
NET WEIGHT 5%g
INSULATION BLOWING GAS CYCLOPENTANE
FRESH FOOD VOLUME 350
ENERGY CLASS A+
ENERGY CONSUMPTION 150kWh/annum
NOISE 4308

We decline liability for any damage or accident derived from any use of
this product which is not in conformity with the instructions contained in

this booklet.

® CORRECTDISPOSAL OF THIS PRODUCT

This marking indicates that this product should not be
disposed with other household wastes throughout the EU. To
prevent possible harm to the environment or human health
from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to
promote the sustainable reuse of material resources. To return
your used device, please use the return and collection systems
or contact the retailer where the product was purchased. They
E | confoke this product for environmental safe recycling.

BUT INTERNATIONAL
1, AVENUE SPINOZA
77184 EMERAINVILLE, FRANCE
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